

2015“合肥时尚公主”总决赛落下帷幕

时尚大咖魅力上演合肥时尚界的饕餮盛宴

由国际时尚潮流的引领者和传播者——《时尚COSMO》杂志联手合肥万达城重磅打造的时尚COSMO·合肥时尚公主总决赛4月25日落下帷幕。最终,3号选手李馨玥、17号选手史雨、8号选手陈婉娴分别摘得本次比赛的冠亚季军。

4月25日晚七点,合肥电视台1500平米的演播大厅里人声鼎沸,历时近两个月,吸引数千名来自全国各地的佳丽参与的合肥万达城时尚公主评选总决赛在这里上演,尚雯婕,苏醒,孙骁骁,游丝琪等众多时尚大咖助阵,共同见证时尚女王诞生的巅峰时刻。另外,著名演员闫妮、袁珊珊、名模锦荣通过VCR表达了对比赛的祝福和期待。

■ 记者 孙婷/文 倪路/图



四轮评选 决出第一位合肥公主

此次万达携手《时尚COSMO》举办的合肥时尚公主大赛,将选出第一位合肥公主,也是合肥时尚界的一次盛事。据悉,冠军选手将获得20000元现金大奖,成为“2015万达旅游生活年”形象代言人,登上《时尚COSMO》杂志封面。另外,前三名选手都将出席由《时尚COSMO》杂志举办的国际顶尖时尚活动。比赛还决出了最佳潜力、最佳才艺、最佳活力、最佳气质、最佳上镜、最佳人气和最佳亲和力共7项单项奖。

当晚活动在20名佳丽热情的开场舞中展开,在经过泳装、才艺秀、活力装、和公主秀四轮严格的评选后,3号选手李馨玥摘得冠军,万达集团商业地产总裁助理、合肥万达城投资有限公司总经理汪勤,和《时尚COSMO》董事总经理徐巍共同为其颁奖,李馨玥将作为“2015万达旅游生活年”的形象代言人,受邀参加由合肥万达城举办的旅行活动和《时尚COSMO》杂志的专题报道。

“公主评选” 刷新合肥时尚观

据悉,“2015合肥时尚公主评选”以合肥时尚产业的发展和城市历史文明的进步为背景,以竞赛为桥梁,传播安徽时尚文化及民族特色,由合肥万达城联合时尚集团杂志主办的大型选拔活动。此次的评选,再次刷新合肥人的时尚观念。

此外,大赛以时尚、健康、知性、美丽为主题,以选手的才智、文化、艺术修养、道德等综合素质为评选标准,以合肥为选手选拔及主要赛场,参选佳丽通过全方位的角逐、选拔和专业素质培训,通过大赛平台促进合肥市时尚文化的繁荣,向世界展示合肥丰富的历史、人文、时尚文化,向全世界展现合肥现代青年的时尚风采,反映时代精神、体现时代风貌。



花絮

尚雯婕气质现身 倾向个性活泼选手

此次大赛的亮点,不仅在于数千名全国各地佳丽的参与,更在于4月25日晚闪耀合肥的明星阵容。其中有著名歌手、时尚先锋人物、毕业于复旦大学法语系的尚雯婕。身为电子唱作人的她去年有了一个新身份——娱乐产品投资人。“尚老板”创立了自己的公司“黑金时尚”,旗下拥有电商品牌ma puce,同时,尚雯婕还打造了一支90后小鲜肉男团“fresh极客少年团”,可谓是跨界突破,大刀阔斧。

4月25日晚,尚雯婕照例一副酷酷的样子现身,白色休闲西装搭配齐肩直发,和她所要承担的评委

工作极为相称。被问及她对“fresh极客少年团”有没有什么要求,尚雯婕回答说,她的团体不会像别的一样,规定多少岁内不可以谈恋爱,假如有成员发展了恋情,也不一定不会公开,相反,她更注重的是打造成员对于时尚方面的审美和对自身艺人气质的修炼。尚老板还透露,倘若她要成立女团,不光要看颜值,更要看气质。虽然一向以“酷”示人的尚雯婕,当晚却大现“气质范”。被问及倾向于哪一类的时尚公主,尚雯婕想了想说,“比较逗比的那一种”,意指个性活泼的女孩。

苏醒不惧被偷拍 恋情顺其自然

另一位大咖苏醒当晚则尽显这种“逗比范”。曾获湖南卫视“快乐男声”全国总决赛亚军、中国大陆嘻哈蓝调创作型歌手、音乐制作人、主持人苏醒,在现场大展主持功底,频频逗笑全场。

同样是快男出身的魏晨,近日因和女友在家吃饭未拉窗帘而导致恋情曝光,采访中被问及对好友的事情如何看待,苏醒只连说,“挺好,挺好”,亦从侧面证实了魏晨的恋

情。苏醒还说,看着身边好友一个个恋爱、结婚、生子,突然感觉自己“单身真好”。对于明星屡屡被偷拍一事,苏醒说自己没有什么好隐瞒,也可以“不拉窗帘”,如果被拍到就拍到了,顺其自然。

对于时尚,苏醒说适合自己就好,“有的人适合西装笔挺,有的人适合穿的休闲,时尚其实就和做音乐一样,要找准自己的那个调调。”

阿进畅谈时尚观:内在最重要

安徽卫视主持人阿进,当天以评委身份亮相。20位合肥公主谁能入他法眼,他则大卖关子,说周群才是他心目中最时尚的人。对于时尚的定义,阿进说,“今天引领潮流的,说不定明天就会过时,就像流星歌曲一样,以前一首流行歌,可能会流行个三五年还在唱,但现在只能一首歌火起来,也只能流行十几天。我个人更喜欢那种内在有东西的,可以经得起时间推敲的。”

除此之外,当晚的评委阵容中

还有《时尚COSMO》董事总经理、中国第一批最优秀的时尚媒体人、在时尚圈有着极高的影响力和号召力的徐巍女士,北京电影学院硕士生导师、景甜、郑爽、周冬雨、古力娜扎的班主任老师、美国南加州电影学院戏剧艺术学院访问学者王春子女士,华人时尚界最专业知名的时尚美妆天后、树立了美妆界不可取代“维纳斯”的美誉的游丝琪女士。和苏醒搭档担任主持的是著名女演员、时尚人士孙骁骁。